

## 第十一屆第一次世界代表大會側記

# 用心事奉做主工

文／小兵

福音  
專欄

聯總



**距離**前一次主辦「世界代表大會」已有24年的時間，美國教會在主豐盛的恩典及奇妙帶領下，順利完成了「第十一屆第一次世界代表大會」的接待工作。為了讓各項會議能順利展開，也為了讓來自世界各國的代表們能有一個舒適的開會環境，南加州各教會可以說是全體總動員，男女老少竭盡心力。雖然表面上看來，這些努力是做在與會的代表們身上，但實際上，是做在主耶穌的身上，求主悅納所有同靈所獻上那美好的服事。藉著這次的接待工作，其實也考驗了美國南加州各教會之間的凝聚力，及對美國總會的向心力，因而使得這次的接待工作也凸顯出另一層面的重要意義。

美國，對大多數的代表而言是非常陌生的地方，代表們下飛機後一定有些許掛慮：不知道誰會來接機？對方是否可以找到我？……基於此考量，籌備小組特別安排了

大家所熟悉的梁得仁傳道、陳乃信執事，及彭但以理執事，輪流到機場出境大廳等候各地來的代表們，讓他們一出境即可放心。除了以上三位工人，另外也動員許多南加州的傳道、長執及各教會的同靈，分批一起到機場接機，讓代表們感受到美國教會接待的誠意。擔任接送總協調工作的弟兄，一直很牽掛著因種種原因沒有接到任何一位代表，因為這是美國教會給各地代表們留下的第一個印象，除了24小時待命並要求接機人員即時回報狀況外，也每天為此工作特別禱告，祈求主帶領，讓接送工作能一切順利。

這次大會主要會議，如「真理研究」、「聖工研討會」、「代表大會」及「聯總新任負責人會」均在爾灣教會舉開。另有大會前兩天的「聯總負責人會」及四月5日至7日的全球「英文文宣及網宣會議」則在喜瑞都教會舉開。感謝神奇妙的安排，這兩間教會

的接待場地都是最新的。喜瑞都教會在幾年前與美總合建的辦公大樓乃於2011年三月底完工，距離接辦此次大會中的兩項會議正好滿兩年；大樓中包含了美國總會的辦公室、小型神學訓練中心的教室及宿舍、中型的會議廳，及喜瑞都教會的宗教教育教室等。戶外的庭園美化而整齊，非常適合接待這兩項中型會議，感覺好像是特別為這次接待而興建的場所一樣。除了設備齊全外，喜瑞都教會的全體負責人及弟兄姊妹熱情、愛心的接待，給所有訪客留下了美好又深刻的印象。

爾灣教會歷經幾年來的籌備擴建工程，曾因諸多因素一直延遲，然而在一兩年前得知2013年的「世界代表大會」將在爾灣教會舉辦，教會弟兄始更同心地為此擴建工程禱告，並且在完全沒有對外募款下，全由當地教會同靈籌得兩佰六十萬美金之所需工程款，使此擴建工程得以順利展開。在主耶穌的施恩帶領下，能夠在2012年下半年度完成第二期的擴建工程，增加了宗教教育教室、餐廳和廚房，克服了空間不敷使用的困境。

雖歷經數月曲折的建築使用執照申請過程，但因信徒的禱告和神的恩眷，得以在2013年二月底，「世界代表大會」展開之前，取得正式的建築使用執照，為這項重要的聖工預備好合宜的場地，使得各項大型會議能在一個空間非常寬敞舒適的地方來舉開。試想，倘若工程稍有延宕一兩個月，或建築使用執照因某種原因而拖延，將使此次接待工作受到很大的影響。

為了籌備這次大會，美總行政處召集南加州各教會代表舉開不下十次的協調籌備會，尤其在大會前幾個月，更是緊鑼密鼓地每兩週即召開一次，而每一個工作小組則需另外再召開他們各別小組的會議。在一次籌備會中，有一位執事勉勵所有工人要用「心」來做好這次接待工作。感謝神，很多人都把這句勸勉的話聽進去，尤其許多青年所做的更是讓人感動，例如，代表在報到時所拿到的耳塞、喉糖、護唇膏、面紙等小禮品，這些都是青年們細心的準備，一位代表分享說：「他在出國前一直提醒自己一定要

記得帶耳塞，以免晚上睡覺時被眾人的打呼聲影響而無法有好的睡眠品質，結果到了機場還是沒帶！沒想到，一來到爾灣教會報到時，居然發現大會已準備了自己所需要的耳塞」，讓這位代表倍感溫馨。





除此之外，青年同靈們利用假期或下課時間來輪值服務台，從早上7點到晚上11點提供代表各方面所需。他們雖然中文不甚流利，但服事的熱忱一點也不減，只要代表們一到服務台，就可以看到他們燦爛的笑容，即使無法讓代表們事事都滿意，但是看到了青年們的服務態度，也就心滿意足了；當大家在用餐時，青年主動安排輪流看守會場，讓代表可以安心的團契用餐。另外，這次代表們一定也感受到有點不一樣的地方，就是以往必須找時間洗自己的衣物，但這一次，每位代表可以將每天所需送洗的貼身衣物，放進一個專屬的洗衣網袋，送洗時就不會與其他人相混，而隔天即可拿到自己乾淨的衣物，省時又省力。代表們少了這一件事，就可以多一些團契分享的時間。其實這些青年有的在家都不是自己洗衣服，但居然能想到如此取巧的方法，真是感受到他們的用心和可愛之處！

本次大會的主題是「增添國民、擴張四境」（賽二六15）。而「國際化」則是這

次大會的特色，南加州各教會在接待上也是國際化，在精心準備的餐飲上，讓代表們充滿驚奇！除了中國傳統的手工饅頭和豆漿，各式清粥小菜，點心和宴會佳餚，多元的美式餐點，提神醒腦的香淳咖啡，健康蜂蜜檸檬水，養生普洱茶外，還有道地南洋風味的印尼菜，中南美風情的墨西哥菜，東北亞料理的韓國菜等等，無不讓人印象深刻。為了提供新鮮早點，有一同靈的一家人清晨四、五點即起床準備豆漿、手工饅頭、包子等，使代表享用了新鮮營養的健康早餐；另有一個姊妹向兒子、媳婦請一個星期的帶孫女的假，特別回到爾灣教會全天候的打理飯食，使代表們用餐無誤點，且有個乾淨舒適的環境來享受各樣美味，願主記念他們所付出的愛心及辛勞。

在每次代表大會的開幕及閉會式中，讓大家非常感動的就是詩班的獻唱。這次共有「聯合兒童詩班」、「聯合青年詩班」及「聯合成年詩班」獻唱，並搭配管弦樂團的伴奏，使得在場的代表及同靈們感受到

他們非常用心地要將最好的來獻給神。因為各詩班都是來自各教會的成員，因此為了讓合唱時更能配合得天衣無縫，可想而知，事前他們已經各自或聯



▲開會式詩班獻詩



合練習了好幾個月，最後才讓我們聽到他們歌頌讚美神的美妙合聲。更讓我們相信，人的努力固然是很重要，但是最後還是要有神的同工，才能使詩班的獻詩蒙神悅納。

感謝神的恩典，讓南加州各教會的同靈透過這次接待「世界代表大會」的機會，有機會參與這項重要聖工的服事工作，從事奉中學習，在服事的團契中大家更親近、更團結，領受無盡的恩典，只有滿心感謝。

大會結束後的隔天，即開始兩天的參觀訪問活動。這次美國教會安排第一天的行程是參觀世界有名的「迪斯尼樂園」、「世界影城」、「海洋世界」，許多代表們都把握了機會嘗試各種雲霄飛車般的刺激。第二天則安排訪問博恩教會，及洛杉磯非常有名的Huntington Library，原本門票不夠，但感謝神的是在最後一刻，圖書館居然同意全體代表都可免費進入。下午參觀喜瑞都教會，晚上在園林教會用餐並與當地同靈一起團契，活動結束後許多代表直接到洛杉磯機場踏上回家的路。感謝神的帶領使「世界代表大會」的所有行程能順利結束。

這次大會中最特別的成員，是來自中國福建的王欽如長老，王長老本次的出席具有重要的歷史意義；真耶穌教會於1917年在中國的北京成立，神在中國大大地興旺福音工作，在短期間內福音陸續傳到了臺灣和東南

亞各國。後因為中國的內戰、政治的局勢轉變，真耶穌教會的總會從上海轉移到台灣，造成中國大陸的信徒與位在台灣的總會失去聯絡。但感謝神對祂的子民的保守和看顧，不斷堅固中國大陸信徒的信心，並藉祂的大能使福音傳到更多的省分，讓更多的靈魂得到拯救，有更多的教會、祈禱所被建立，而王長老藉這次機會更讓我們聽到了這許多美好的見證，只有再次地滿心感謝。

#### ▼園林教會訪問



大會在主的保守帶領下完成了，對聯總的新團隊及各地來的代表而言，這是真教會另一個里程的開始。主所託付我們每一個人的宣道牧養責任及全球化的目標，清清楚楚地深植在我們的內心，願藉這次的大會使我們更合一、更同心、更團結，各自在自己聖工的崗位上以火熱的心、謙卑順服的態度，用「心」來終身事奉我們的主，讓主的名得著更大的榮耀。阿們！

